
 

 

KAKOVOST NA FAKULTETI ZA ŠPORT - NAČRT AKTIVNOSTI (IZVLEČEK IZ POROČILA ASIIN) 
 

Opredelitev kakovosti – 2 

CILJI UKREPI ODGOVORNE OSEBE ROK IZVEDBE 

Mednarodno naravnana strategija FŠ Priprava nove vizije in strategije FŠ, 
Jasno določeni posamezni cilji in prioritete, 
Tesno sodelovanje vseh deležnikov na fakulteti pri pripravi vijzije in strategije. 

Prof. dr. Milan Žvan 31.12.2016 

    

Upravljanje kakovosti – 2 

CILJI UKREPI ODGOVORNE OSEBE ROK IZVEDBE 

Vzpostavitev preproste, manj razdrobljene 
organizacijske strukture z večjimi enotami, ki bi bile 
tesno povezane z raziskovalnimi in študijskimi 
programi 

Sprememba Pravil o organizaciji na FŠ. 
 

Dr. Aleš Filipčič 
Igor Smolić 

31.12.2016 

Oblikovanje in razvoj študijskih programov – 1 

CILJI UKREPI ODGOVORNE OSEBE ROK IZVEDBE 

Prenova študijskih programov, ki bodo usklajeni s 
strategijo FŠ 
 

Vzpostavitev širokega sodelovanja učiteljev in študentov pri prenovi študijskih 
programov, 
Osredotočenje na razvoj učnih dosežkov, ki bodo rezultat dobrega sodelovanja 
med fakulteto in zunanjimi deležniki (alumni, učitelji, trenerji, delodajalci), 
Vzpostavitev vseživljenjskih programov usposabljanja za trenerje. 

Prof. dr. Branko Škof 31.12.2016 

Izvajanje študijskih programov – 2 

CILJI UKREPI ODGOVORNE OSEBE ROK IZVEDBE 

Organizacijska racionalizacija izvedbe študijskih 
programov  
 

Izvajanje obstoječih študijskih programov je potrebno prilagoditi pogojem dela, 
Vzpostavitev učenja na daljavo pri predmetih, kjer je to možno, 
Razširitev tutorskega sistema tudi na doktorske študente. 

Prof. dr. Branko Škof 31.12.2016 

Sodelovanje pri izvedbi študijskih programov – 1 

CILJ UKREPI ODGOVORNE OSEBE ROK IZVEDBE 

Povečanje števila tujih študentov 
 

Skupno trženje doktorskih študijev z ostalimi fakultetami UL ali tujimi 
univerzami, 
Mednarodni mobilnosti se doda tudi tudi vključevanje raziskovalne dejavnosti s 
ciljem pridobiti mednarodna sredstva, 
Krepitev internacionalizacije študija skozi program ERASMUS+. 

Prof. dr. Branko Škof 31.12.2016 

  



 

 

Preverjanje znanja, izpiti, priznavanje študijskih dosežkov – 2 

CILJ UKREPI ODGOVORNE OSEBE ROK IZVEDBE 

Poenostavitev sistema preverjanja znanja in 
poenotenje učnih načrtov z izbranimi tujimi 
fakultetami  

Prenova pravilnik o izpitnem redu, 
Večja prožnost pri priznavanju študijskih dosežkov pridobljenih drugje (praksa, 
tujina…), 
Priprava skupnih programov (pr. v okviru ERASMUS+, kjer je priznavanje učenih 
dosežkov avtomatizirano), 
Uskladitev učnih načrtov znotraj vzpostavljenega kroga partnerskih fakultet. 

Maja Ušeničnik 
Podgoršek 

31.12.2016 

Upravljanje z viri – 2    

CILJ UKREPI ODGOVORNE OSEBE ROK IZVEDBE 

Uravnoteženje delovne obveznosti zaposlenih Priprava celostnega koncepta razvoja človeških virov, določitev ciljev ter 
začetek izvajanja specifičnih ukrepov, 
Pripravo nabora spodbud (začasne finančne podpore, zmanjšanje obveznosti 
pri poučevanju, pomoč pri udeležbi na mednarodnih konferencah) z namenom 
spodbujanja raziskovanja akademskega kadra, 
Vključevanje in sprejemanje doktorskih študentov iz tujine in skrb za njihov 
nadaljnji akademski razvoj. 

Igor Smolić 31.12.2016 

Raziskave – 1 

CILJ UKREPI ODGOVORNE OSEBE ROK IZVEDBE 

Povečanje raziskovalne učinkovitosti zaposlenih  Povezanost poučevanja in raziskovanja: vpeljava internih razpisov za sodobne 
raziskovalne teme na področju poučevanja; več informacij o aktivnostih, ki 
potekajo v laboratorijih; možnost priznavanje kompetenc pri predmetih skozi 
raziskave. 
Sprememba habilitacijskih meril, ki bodo dvignila skupno kot tudi individualno 
vključenost učiteljev v raziskovalne aktivnosti, 
Razvoj in vzpostavitev magistrskega študija znotraj ERASMUS+. 

Prof. dr. Mojca 
Doupona 

31.12.2016 

Administracija in dokumentacija 2, 3 

CILJ UKREPI ODGOVORNE OSEBE ROK IZVEDBE 

Vzpostavitev poslovnega modela upravljanja FŠ Uskaladitev poslovnih procesov z poenostavljeno organizacijsko strukturo, 
Izdelava delovnih postopkov, ki vključujejo povratno zanko kakovosti, 
Poenotenje informacijskih sistemov in širša dostopnost učiteljev in študentov 
do dokumentacije. 

Igor Smolić 31.12.2016 

 
Pripravil dr. Aleš Filipčič, Predsednik komisije za kakovost in samoocenjevanje 
Ljubljana, maj 2015 


